

湾桥镇农业面源污染整治行动精准有力

“这一季我这块地里面的白菜卖了4万多元……”湾桥镇蔬菜种植大户张建昆很兴奋地告诉记者。在路边的菜地里,张建昆领着工人正在忙碌,他们又要播种下一季的蔬菜。

张建昆是下关镇大庄村的农民,有多年的种菜经验,从2014年开始,他听说湾桥镇要对传统农业进行产业结构调整,流转出部分土地进行出租。张建昆来到湾桥后,大胆地租下200多亩土地,成立了“建元蔬菜种植合作社”,在承租地里种植番茄、大白菜、青笋、水果包谷、小葱等蔬菜。凭借这几年的种植经验,张建昆在湾桥镇种植蔬菜取得了很好的效益。今年5月份开始,张建昆积极响应政府的号召,结合洱海保护治理农业面源污染减量行动计划,在蔬菜地里开始大量使用有机肥,减少化肥的使用。在刚刚过去的这一季,张建昆用有机肥种植的大白菜获得了丰收,也凭着良好的品质获得了高效益。这仅仅是湾桥镇农业种植户积极推广使用有机肥替代化肥,提高蔬菜品质,促农增收的一个好例子。

据悉,在今年的大春生产中,湾桥镇共推广使用有机肥400吨,化肥使用大幅减少。湾桥镇6667亩全部进行有机肥替代化肥生产,推广有机肥1000多吨,水稻、玉米、蔬菜等作物面积16550亩,施用有机肥3100吨,取得了良好的生态效益和经济效益。

通过一系列精准有力的措施,湾桥镇在面源污染减量行动中取得了很好的效益,积极推动了以绿色生态为方向的产业结构调整。 记者 郭鹏昌

大理客运站推行“校园直通车”运营新模式

为方便广大学子安全返家,大理汽车客运站自2014年与大理技师学院合作开通“校园直通车”宾川线服务以来,开创了学生放假回家“零换乘”模式,既减少了学子们携带行李中途转乘的劳顿,又保障了学子们人身和财产安全,深受学校和广大学子喜爱。

为进一步推动客运工作转型升级新发展,满足市场需求,达到为旅客服务的目标。近期,大理客运站多措并举推进“校园直通车”服务工作。一是开通多条路线,提供便捷服务。二是整合多站资源,延伸业务范围。三是加强站校合作,扩展客运市场。“校园直通车”服务得到多方支持和好评,成为客运工作转型升级的一个创新。在下一步的工作中,大理客运站将加强与学校的合作,积极宣传推广“校园直通车”服务,努力为广大学子提供更全面更优质的服务。

据悉,在企业转型升级的大背景下,除了创新“校园直通车”运营新模式外,大理客运站还将主动出击,多措并举推进各项工作的开展。 唐丹

大理市整治出租汽车经营秩序显成效

为进一步规范我市出租汽车市场经营秩序,提高出租汽车驾驶员服务质量,提升行业服务水平,从6月5日起,市交通运输局联合交警、城管、运政等部门,联合开展了打击非法营运车辆、规范出租汽车经营秩序专项整治工作。

通过专项整治领导小组办公室全体人员的共同努力,从强力整治阶段转入长效管理阶段以来,整治小组调整工作方式,共出动执法车辆380辆次,执法人员2000人次,分为

大理市人民政府征兵办公室征兵公告

2017年大理市征兵工作,目前已全面展开,现将有关事项公告如下:
一、征集对象
征集对象以高中(包括职高、中专、技校)以上文化程度的青年为主,重点做好大学生征集工作,优先批准学历高的人员入伍,优先批准应届毕业生入伍。征集的非农业户口青年,应具备高中毕业以上文化程度;征集的农业户口青年,应具备初中毕业以上文化程度;尽量多征集具备高中毕业以上文化程度的青年入伍,减少并逐步取消初中生的征集。2017年已被普通高校录取及正在高校就读的学生,应征并且符合征集条件的,可以批准入伍。优先征集在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的青年入伍,驻边境、远离居民区等条件艰苦的部队干部子女符合条件的,应优先批准入伍;其它部队干部子女的征集,原则上按有关规定办理;有台湾省籍和归侨的地区,应尽量多征集一些台湾省籍和归侨青年入伍。征集的女青年为普通高中应届毕业生(不含职高、中专、技校)、普通高等学校全日制应届毕业生及其在校生。
二、征集年龄
男青年为2017年年满18至22周岁(1995年1月1日至1999年12月31日之间出生),普通高等专科学校毕业生可放宽到24周岁(1993年1月1日后出生),初中文化程度男青年不超过20周岁(1997年1月1日后出生)。
女青年为2017年年满18至22周岁(1995年1月1日至1999年12月31日之间出生)。
根据个人自愿,可征集年满17周岁的高中应届毕业生入伍。
三、征集条件
政治考核:征集服役的公民必须热爱中国共产党,热爱祖国、社会主义祖国,热爱人民军队,遵纪守法,品德优良,志愿到艰苦地区服役,保卫祖国、保卫人民的和平劳动

共产党员要自觉讲奉献

社会走向市场后,讲金钱、讲地位、讲车子、讲房子的多了,而讲奉献的少了。这是一个危险的信号。如果大家都伸手索取而不愿奉献,社会将会失去生存、延续的条件。而一个生机勃勃的社会每一刻都离不开的是那些推动文明进步,推动社会前进的无私奉献者以及他们那种高尚的人生信条。在这方面,党员应该走在前面。

尽管党员永远是人民群众的普通一员,但党员作为工人阶级的有共产主义觉悟的先锋战士,其一言一行在群众中都具有无声的示范、导向和影响作用。如果党员的思想境界不高,不能做到勤于工作、乐于奉献,就很难为群众做出榜样。可见,对于党员来说,讲奉献不应是一种姿态,而应该成为一种自觉行动。人生有限、金钱有限、享乐有限,但奉献无限。可以肯定地说,没有奉献精神,就不可能有远大的志向和抱负,也不可能干好本职工作。笔者始终认为,党员的人生应该是奉献的人生,是全心全意为人民服务的人生。

如今,面对血与火、生与死的考验少了,面对个人利益与党的利益、国家利益、集体利益、群众利益的考验多了。在这样的考验面前,作为党员,必须把个人利益和党的利益、国家的利益、群众的利益“索取值”选择为最小,把“奉献值”选为最大,淡泊名利,志在奉献。只有讲奉献,解决“三个问题”最重要,正确认识问题。核心就是要树立积极向上的人生观、价值观,吃苦耐劳,享受在后,克服“四风”。二是能力问题。即要具备过硬的业务知识和业务能力,尤其提倡干一行、爱一行、钻一行。只有有奉献的愿望,没有奉献的能力,一切都是空的。三是实干问题。在关键时刻、特殊时期要能挺身而出,以党和国家利益为重,舍小家、为大家,决不能患得患失,更不能畏缩不前、贪生怕死、临阵脱逃。



建设文明大理 彰显大理文明

凝聚在党旗下 我市各级各部门共庆建党96周年

大理经济技术开发区 在“七一”建党节到来之际,6月28日至29日,大理经济技术开发区党政领导分别带队走访慰问生活困难党员和老党员,向他们送上慰问金,表达党和政府对他们的节日问候和美好祝福。

活动中,开发区党政领导与困难党员促膝长谈,了解他们的生产生活状况,为他们致富增收、解决生产生活困难出谋划策,鼓励他们坚定信心,继续发挥党员模范作用,积极传播社会正能量。在老党员家中,区党政领导询问了老党员的身体情况,勉励他们发挥余热,在力所能及的范围内为地方发展多做贡献。

此外,开发区所属各级各部门坚持领导带头、分级负责,采取多种形式对全区生活困难党员和老党员进行了慰问,全区各级党组织共慰问75名老党员和生活困难党员,按照标准慰问金共计3000多元。 杨学泓

我市交通运输系统

6月29日,我市交通运输系统举办“两学一做”知识竞赛,进一步在全市交通运输系统营造“学党章、守纪律、讲规矩”的良好氛围,教育引导广大党员干部忆党史、肃党纪,展示交通人新风采。

此次知识竞赛分为预赛和决赛两个阶段,共有来自全市交通运输系统的13支代表队参加。通过当天上午激烈、紧张的预赛,市交通运输局机关党支部、市公路路政管理大队党支部、大理恒源汽车集团党支部等6支代表队脱颖而出,以优异的成绩进入决赛,决赛采用定位必答题、抢答题、风险题三种题型进行。比赛中,选手们精心准备,冷静思考,默契配合,沉着应赛,精准作答,比分交替领先,局面紧张胶着,为现场观众奉上了一场精彩的比赛,引来了现场观众阵阵热烈的掌声。本次竞赛共设置一、二、三等奖及优秀奖,经过激烈角逐,大理恒源汽车集团党支部代表队拔得头筹,获得一等奖。

比赛中,各参赛团队赛出了水平,赛出了风采,大家“以赛促学、以学促做”,激励我市交通运输系统基层党组织和广大党员积极投身交通运输事业,发挥先锋模范作用,为全市交通运输经济又快又好发展,建设美丽幸福新大理作出不懈的努力和更大的贡献。 记者 郭鹏昌

喜洲镇

6月29日,大理镇上关村党总支开展“党员活动日”主题活动,通过重温入党誓词、共同学习《云南省大理白族自治州乡村清洁条例》、到莫残溪附近开展“三清洁”活动,纪念中国共产党成立96周年,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,发动广大党员积极投身洱海保护治理“七大行动”。 记者 自然 摄

大理经济技术开发区

开发区党政领导与困难党员促膝长谈,了解他们的生产生活状况,为他们致富增收、解决生产生活困难出谋划策,鼓励他们坚定信心,继续发挥党员模范作用,积极传播社会正能量。在老党员家中,区党政领导询问了老党员的身体情况,勉励他们发挥余热,在力所能及的范围内为地方发展多做贡献。

此外,开发区所属各级各部门坚持领导带头、分级负责,采取多种形式对全区生活困难党员和老党员进行了慰问,全区各级党组织共慰问75名老党员和生活困难党员,按照标准慰问金共计3000多元。 杨学泓

凤仪镇

连日来,凤仪镇党委通过开展“六项活动”,庆祝中国共产党成立96周年,激励全镇各级党组织和广大党员干部凝心聚力、苦干实干,立足本职、推动工作。

开展一次支部体检。以党支部为单位,深入查找基本组织、基本队伍、基本制度、基本活动、基本保障方面存在的困难和问题,分析原因,定期销号整改。

重温一遍入党誓词。以党支部为单位,组织开展新党员集体宣誓、老党员重温入党誓词,教育引导广大党员践行诺言,永葆共产党员先进性和纯洁性。

开展一次集中走访慰问。集中对困难党员、老党员开展一次走访慰问,帮助老党员和困难党员解决实际困难和问题,切实增强党员的归属感和荣誉感。

表彰一批先进组织和先进个人。向上级党组织推荐先进典型,各党总支分别表彰一批先进小组和优秀共产党员,积极营造学典型、争先进、作奉献的良好氛围。 杨进军

喜洲镇

6月27日,喜洲镇作邑村党委“千堂党课进基层”宣讲大会现场座无虚席,作邑党总支近100名党员在党的96岁生日来临之际,认真聆听了一堂生动的党课。为深入实施洱海保护治理“七大行动”

6月28日,下关镇河畔社区党总支开展系列活动,庆祝中国共产党建党96周年。社区90多名党员面对党旗,重温入党誓词,进一步激发党员的政治热情,增强宗旨意识,大家纷纷表示要讲党性、作奉献,在洱海保护治理中率先垂范,以实际行动保护洱海。 记者 郭鹏昌 摄



的工作部署,使洱海保护治理“七大行动”和“洱海先锋”行动更加深入人心,喜洲镇根据省、市、州的统一安排,于6月27日至7月5日在全镇积极开展“千堂党课进基层”宣讲活动,邀请市委党校教师宋应华进行专题宣讲。宣讲中,宋应华老师紧密结合当前我市全力实施洱海保护治理“七大行动”的实际情况,用通俗易懂的语言、生动形象的事例,深入浅出地实施洱海保护“七大行动”的重要意义、“七大行动”的主要内容、基层党员该怎么做一个方面进行了细致讲解。通过聆听此次宣讲,增强了广大党员干部对洱海保护治理“七大行动”的认识。 记者 郭鹏昌

开展“三清洁”、重温入党誓词、上党课等系列活动,庆祝中国共产党成立96周年,推进创建全国文明城市和洱海保护工作。

近年来,绿玉社区党总支以建优组织体系、建好服务平台、建强服务队伍、建新服务载体为主要内容,推进社区党建规范化建设,充分发挥党组织的战斗堡垒作用,大力开展助残、助困、助就业等共驻共建活动,探索推行社区与小区物业、居民共管共建“三位一体”管理模式,实行“民情流水线”服务体系,实现社区网格化管理、组织体系完善、党员管理到位、活动场所规范、活动载体丰富、便民利民、居民群众满意等目标。

绿玉社区党总支组织广大党员对辖区的街巷、绿化带、卫生死角等进行环境综合整治。随后,社区全体党员重温了入党誓词,聆听了市委党校常务副校长李宏伟讲授的生动党课,认真学习了社会主义核心价值观、洱海保护治理“七大行动”等知识。大家纷纷表示,今后将结合“两学一做”学习教育,强化作风建设,发挥党员先锋模范作用,争创全国文明城市,为打赢洱海保护治理攻坚战多做贡献。 记者 王淑云

鸳浦社区

6月29日,下关镇鸳浦社区召开纪念中国共产党建党96周年暨“七一”表彰会议,表彰先进党支部和优秀共产党员,激励广大党员尽责创先、立足岗位争优。

今年以来,鸳浦社区党总支以服务居民为宗旨,努力为民办实事、做好事,让居民群众成为社区建设的最大受益者,不断增强党组织的凝聚力和战斗力,逐渐形成了以社区党组织为核心,社区党员为主体、辖区单位党组织共同参与的党建工作新格局。同时,以民主自治为目标,紧紧围绕构建管理有序、服务完善、环境优美、治安良好、生活便利、人际关系和谐的新型社区职能要求,立足服务居民,突出亮点,社区建设取得了长足发展。

会上,鸳浦社区党总支对过去一年中涌现出的先进党支部、优秀党支部书记、优秀党务工作者和优秀共产党员进行了表彰。新党员进行了入党誓词,老党员重温了入党誓词;州委党校副教授黄学敏受邀为全体党员讲授了洱海保护治理“七大行动”专题党课。会后,鸳浦社区党总支还对社区75岁以上行动不便和长期卧床的党员进行了走访慰问。

会上,鸳浦社区党总支对过去一年中涌现出的先进党支部、优秀党支部书记、优秀党务工作者和优秀共产党员进行了表彰。新党员进行了入党誓词,老党员重温了入党誓词;州委党校副教授黄学敏受邀为全体党员讲授了洱海保护治理“七大行动”专题党课。会后,鸳浦社区党总支还对社区75岁以上行动不便和长期卧床的党员进行了走访慰问。 王淑云 李翼云

绿玉社区

6月28日,大理镇绿玉社区党总支组织社区党员,